

## UNIVERSIDADE DE COIMBRA

### Declaração de Retificação n.º 129/2025/2

**Sumário:** Retifica-se o Aviso n.º 2351/2025/2, publicado no *Diário da República*, 2.<sup>a</sup> série, n.º 18, de 27 de janeiro de 2025. Referência: IT074-25-14948.

Por ter sido publicado com inexatidão o Aviso n.º 2351/2025/2, no *Diário da República*, 2.<sup>a</sup> série, n.º 18, de 27 de janeiro de 2025, retifica-se o mesmo nos seguintes termos:

Onde se lê:

«Ana Cláudia Moreira Teodoro, Professora Associada da Faculdade de Ciências da Universidade do Porto»

deve ler-se:

«Ana Cláudia Moreira Teodoro, Professora Catedrática da Faculdade de Ciências da Universidade do Porto»

E, no parágrafo respeitante à substituição do júri, onde se lê:

«Nas suas faltas e impedimentos, o Presidente do Júri será substituído por Luís José Proença de Figueiredo Neves, Vice-Reitor e Professor Catedrático da Universidade de Coimbra, que, em igual caso de impedimento, será substituído por Pedro José Miranda Costa, Professor Associado do Departamento de Ciências da Terra da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra.»

deve ler-se:

«Nas suas faltas e impedimentos, o Presidente do Júri será substituído por Luís José Proença de Figueiredo Neves, Vice-Reitor e Professor Catedrático da Universidade de Coimbra, que, em igual caso de impedimento, será substituído por Pedro Miguel Berardo Duarte Pina, Professor Associado com Agregação do Departamento de Ciências da Terra da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade de Coimbra.»

29 de janeiro de 2025. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Maria Helena da Silva Matos.

318643839